
 
 

                                                    Αθήνα, 24/1/2025 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ  

 

 

Παρών στην κοπή της πίτας του ΣΦΕΕ το Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε 

 

 

Με στόχο τη συνεργασία για την εξυπηρέτηση των συμφερόντων των ασφαλισμένων 

και των συνταξιούχων, το Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε. (Ταμείο Επαγγελματικής Ασφάλισης 

Υπαλλήλων Φαρμακευτικών Εργασιών) παρευρέθηκε στην εκδήλωση που 

πραγματοποίησε ο Σύνδεσμος Φαρμακευτικών Επιχειρήσεων Ελλάδος (ΣΦΕΕ), για 

την κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας του, μετά από πρόσκληση που έλαβε από το 

διοικητικό του συμβούλιο. 

 

Στο πλαίσιο της εκδήλωσης, το Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε, δια του προέδρου του κ. Ελευθέριου 

Ντούμα, πραγματοποίησε επαφές με θεσμικούς φορείς του Υπουργείου Υγείας αλλά 

και εκπροσώπους της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης. Παράλληλα συναντήθηκε με 

υψηλόβαθμα στελέχη από τον κλάδο της Υγείας αλλά και με μέλη διοικητικών 

συμβουλίων Ενώσεων από το χώρο του φαρμάκου, όπως η Πανελλήνια Ένωση 

Φαρμακοβιομηχανίας, ο Πανελλήνιος Φαρμακευτικός Σύλλογος, με εκπροσώπους 

ασθενών από την Ελληνική Ομοσπονδία Καρκίνου και την Ένωση Σπάνιων 

Παθήσεων, καθώς και με στελέχη επιστημονικών εταιρειών αλλά και με 

πανεπιστημιακούς παράγοντες.  

 

Όπως δήλωσε ο πρόεδρος του Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε, κ. Ελευθέριος Ντούμας, «μόνο μέσω της 

εντονότερης και στοχευμένης εξωστρέφειας του Ταμείου μπορεί να γίνουν ευρέως 

γνωστά αφενός το σημαντικό έργο που επιτελείται από το ανθρώπινο δυναμικό του 

και αφετέρου, τα σημαντικά προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι ασφαλισμένοι του. 

Με γνώμονα την ενίσχυση των συμφερόντων των ασφαλισμένων μας, το 2025 

σκοπεύουμε να εντείνουμε τις καίριες παρεμβάσεις μας προς πάσα κατεύθυνση, 

βελτιώνοντας ουσιαστικά και εποικοδομητικά το μοναδικό αποτύπωμά μας στην 

Πολιτεία και την Κοινωνία». 

 

 

 

 



 
 

 

Λίγα Λόγια για το Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε 

 

1940: Με τη Συλλογική Σύμβαση Εργασίας συνίσταται ο “Ειδικός Λογαριασμός 

Οικονομικής Ενισχύσεως Φαρμακοϋπαλλήλων” και στον ίδιο χρόνο 

μετονομάζεται σε “Κεφάλαιο Οικονομικής Ενισχύσεως Φαρμακοϋπαλλήλων” 

(Κ.Ο.Ε.Φ.). Πρώτος Πρόεδρος Δ.Σ. υπήρξε ο Δημήτρης Παπασπυρόπουλος, 

Δ/ντής Α’ του τότε Υπουργείου Εργασίας. 

 

2013: Από 01/03/2013 το Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε. μετατράπηκε σε επαγγελματικό ταμείο 

υποχρεωτικής ασφάλισης Ν.Π.Ι.Δ., σύμφωνα με όσα ορίζονται στο ΦΕΚ 

412/Β/22-02-2013. Οι ασφαλισμένοι, οι συνταξιούχοι και οι εργοδότες πήραν 

ξανά τις τύχες του Ταμείου στα χέρια τους. Το νέο Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε. λειτουργεί όπως 

και πριν στην ίδια έδρα στην Αθήνα (Χαλκοκονδύλη 56 – Μέγαρο 

Τ.Ε.Α.Υ.Φ.Ε.).  

 

 

Γραφείο Τύπου και Επικοινωνίας 

 

Χαλκοκονδύλη 56, Τ.K. 104 32, Αθήνα 

210 5289500 

 


